PANSTWOWA JEDNOSTKA BUDZETOWA
CENTRUM PROJEXTOW EUROPL)SKICH

Warszawa, dn. 13 iutego 2014 r.
CPE-11-261-13/KB/14

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamoéwienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr CPE-1I-261-13/KB/14: na zapewnienie bazy

konferencyjnej dla Krajowej Instytucji Wspomagajacej

Odpowiedzi na pytania Wykonawcow i przesunigcie terminu skladania ofert

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy udziela
niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcow.

" Pytanie 1;

Prosze o wyjasnienie tresci istotnych warunkéw zaméwienia w postepowaniu przetargowym znak CPE-[1-261-
13/KBM4.

W siwz znajduje sie zapis, ze zadajg Panstwo, aby wykonawca ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia
publicznego wraz z ofertg ztozyt aktualny wypis z rejestru organizatoréw turystyki i posrednikéw turystycznych,
majacy potwierdzié spemienie warunku udziatu, o ktérym mowa w art. 22 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp. Z opisu
przedmiotu zamowienia nie wynika, ze postgpowanie przetargowe jest imprezg turystyczng w rozumieniu
przepisow o uslugach turystycznych. Ustawa o ustugach turystycznych uzaleznia wystapienie
imprezy turystycznej i jej organizatora od $wiadczenia ustug turystycznych turystom lub odwiedzajacym (art. 4
ust. 1 ustawy o ustugach turystycznych). W zwigzku z powyZzszym ustugi nieswiadczone turystom, ale innym
osobom, nie s3 ustugami turystycznymi i nie beda si¢ skfada¢ na impreze turystyczng, a ich organizator nie
bedzie organizatorem turystyki, ktory dla prowadzenia swojej dziatalnosci wymagat bedzie wpisu w rejestrze
organizatoréw turystyki i posrednikow turystycznych.

W zwiazku z powyzszym, majac na uwadze przepis art. 22 ust. 4 oraz art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych prosze o wyjasnienie, czy wykonawca nie wpisany do rejestru organizatorow turystyki i
posrednikéw turystycznych zostanie wykluczony z udziatlu w postepowaniu przetargowym?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz nieposiadanie przez Wykonawce aktualnego wpisu do rejestru organizatorow
turystyki i posrednikow turystycznych bedzie réwnoznaczne z niewykazaniem speiniania warunkéw udziatu w
postepowaniu i skutkowa¢ bedzie wykluczeniem Wykonawcy z podstepowania na podstawie art. 24 ust. 2 pkt
4) ustawy Pzp.



Pytanie 2:

Czy aktuainosé wpisu do rejestru organizatoréw turystyki i posrednikow turystycznych uzaleznia sig od daty
wystawienia dokumentu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga skladania przez Wykonawce wraz z ofertq aktuainego wpisu do rejestru
organizatoréw turystyki i posrednikow turystycznych a jedynie posiadania takiego wpisu aktualnego na dzien
sktadania ofert i bedzie fakt ten weryfikowat na stronie www.turystyka.gov.pl

Pytanie 3:
W jakim dniu zostato opublikowane ogtoszenie o zamowieniu w dzienniku urzedowym UNII EUROPEJSKIEJ?
Odpowiedz;

Ogloszenie o zamodwieniu zostalo wystane w dniu 30.01.2014 r. a opublikowane w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej w dniu 04 lutego br.

Pytanie 4.

Czy w opisie przedmiotu zaméwienia, na stronie 30 SIWZ, jest btad polegajacy na nieuwzglednieniu noclegow
na 15 uczestnikow?

Odpowiedz:

W Opisie przedmiotu zamowienia, na stronie 30 SIWZ nie ma mowy ©. noclegach, a jedynie o zakresie
wyzywienia dla uczestnikow spotkan. Podczas spotkari organizowanych w ramach czesci D zamowienia
Wykaonawca nie ma obowigzku zapewnienia noclegéw dla uczestnikow.

Pytanie 5:

Czesé A: organizacja targdw wystawienniczych.
Jak diugo beda trwaly targi (przez ile godzin bedziecie Panstwo korzystac z sali — czas tacznie z montazem )?

Odpowiedz:
Targi beda trwaty co najmniej od godziny 07:00 do co najmniej godziny 17.00.
Pytanie 6:

Cze$¢ A- organizacja targéw wystawienniczych.
Jak wyglada kwestia parkingu dla uczestnikéw targow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga zapewnienia w ramach umowy migjsc parkingowych dla uczestinikéw targow,
jakkolwiek uczestnicy powinni mie¢ zapewniong mozliwosé podjechania na kilka minut pod wejécie do obiektu,
w ktérym organizowane beda targi w celu wypakowania materiatow na stoiska. Ze wzgledow organizacyjnych
dobrze bytoby réwniez, aby w poblizu miejsca organizacji targéw znajdowat si¢ ogdinie dostepny parking.

Pytanie 7:



Czesé A: organizacja targow wystawienniczych.
Czy jesli wybrany przez Panstwa termin okaze sig niedostepny (zajety), czy jest mozliwosc ustalenia
kolejnego terminu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wskazanego w Opisie przedmiotu zaméwienia ferminu targdw, jednak
przedzial czasowy wskazany jako czas ich organizacji jest wystarczajgco szeroki, aby udalo sig zapewni¢
odpowiadajacy obu stronom termin na realizacjg targow.

Pytanie 8:

Czes¢ D: organizacja spotkan na potrzeby KIW,
W specyfikacji nie ma zadnej informacji dotyczacej noclegow, jest tylko informacija, ze w przypadku wydarzen
dwudniowych dochodzi dodatkowo kolacja. Prosze o wyjasnienie tej sprawy.

Odpowiedz:

W przypadku spotkan dwudniowych organizowanych w ramach czesci D zamowienia Wykonawca nie ma
obowiazku zapewnienia noclegéw dla uczestnikow.

W zwiazku z powyZszymi pytaniami Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp
postanowil przesunaé termin skiadania ofert na 18 lutego 2014 r. Miejsce i termin ich skiadania
pozostaja bez zmian.




